

“杂货店老板买盐,遭遇送销员搭售”后续

海安盐业公司被责令赔礼道歉

南通市盐业公司要求全面排查,强行搭售的非盐商品均可退货



快报昨日的报道引起广泛关注

昨天,快报刊发了《杂货店老板遭遇送销员“搭售”,不“打”点酱油,就买不到盐》一文,报道了南通海安县园庄街道的小杂货店遭到食盐批发商的无礼要求——进食盐时必须搭上其他商品,否则就不给进货,引发读者关注。昨天,记者从南通市盐业有限公司获悉,目前该公司已责成海安盐业公司对“被搭售”的杂货店老板赔礼道歉,并要求对南通盐业系统内所有的县盐业公司进行逐一排查,在被强行搭售的情况下,当事人不愿意接受或卖不出去的非盐商品均可退货。

“盐业公司早已三令五申禁

止强行搭售行为,出现这样的事情,我们也很意外。”南通市盐业有限公司办公室主任许卫华接受采访时告诉记者,前几年,市盐业公司也曾接到举报称有个别送销员在下面强行搭售日用品,当时市盐业公司专门召开了会议,对涉事送销员进行了批评教育,而且从当时的跟踪考核情况来看,确实也没有再次发生。对于海安再次发生类似事件,许卫华表示,市盐业公司的主要领导非常关注,并召开会议制定了一系列整改措施,以有效杜绝此类情况的再次发生。

据许卫华介绍,此次制定的一系列整改措施具体如下:1.督促海安盐业公司的主要领导必须亲自登门向当事人赔礼道歉,诚恳接受客户批评。再次声明非盐商品是公司的一项服务性经营,非盐商品的销售需要尊重客户意见,禁止强制销售;2.海安盐业公司需要对涉事送销员进行处理,若愿意纠正,可以再给他一次机会,如若再犯,坚决辞退;3.要求海安盐业公司举一反三,对海安境内的8个送销点逐一进行排查,在被强行搭售的情况下,当事人不愿意接受或长期卖不出去的非盐商品均可退货;4.对南通盐业系统内所有的县盐业公司进行排查,自查自纠,禁止再次出现强制搭售;5.营销部门牵头督查督导,盐政部门须全面清查市场,进行自我整改。

快报记者 陈莹

“百人围堵撞人宝马”后续

撒野宝马车连撞六人? 警方称仅两人被擦伤!

肇事司机为无锡本地一男青年,并非宝马车主,是否酒驾还要等血检结果

快报讯(记者 薛晨 匡笠)3月11日凌晨,无锡崇安区站前商贸区发生了惊人的一幕,一辆宝马车在撞人后逃逸,遭到了上百人的围堵,事后,疑似酒后驾车的宝马车司机当场被控制,后被移交给警方处理。昨日,快报记者从警方得到消息,肇事者为无锡一位20多岁的本地男青年,但并不是宝马车主,事故中有两人被车擦伤,并不是网络上流传的连撞了6人。

昨天下午,记者从警方了解到,事发后,宝马车司机就被当地派出所警务室民警移交给交警部门,目前已经对司机进行抽血检测,但因为检测报告尚未完成,所以还不能判定司机当时是否是酒后驾车。

据当地交警部门透露,经初步调查,宝马车司机是一个20多岁的无锡本地男青年,并不是这辆宝马车的车主,这辆



快报昨日的报道

宝马车,是同在车里的另一男子向朋友借来的。对于这辆宝马车到底撞了几个人,交警部门表示,事件中有2人被车擦伤,并不是网络上流传的一连撞了6人。至于该男子的行为是否属于肇事逃逸,还有待警方进一步调查核实。不过交警部门也承诺,一旦该案查清,调查结果将会向社会进行公布。

“一场火灾

“热得快”短路 8条船火烧连营

所幸无人员伤亡



消防员正忙着注水扑救 消防供图

快报讯(通讯员 王伟 黄小强 记者 陈莹)3月11日上午,南通市通州区川姜镇川港大桥河面的数条水泥船失火,情况十分危急。通州区消防中队官兵接警后迅速赶到现场扑救,据了解,大火造成8条水泥大船烧毁,无人员伤亡。

当日上午8点55分,南通市消防支队通州区消防中队接到报警称,川港大桥河面数条船发生大火。接报后,消防部门立即赶往现场灭火救援,民警也已经把人员全部疏散到安全地带。经过消防官兵40分钟奋力抢救,大火得到控制。据知情人透露,失火的8条船都是泰州兴化的,常年停靠在此地以卖米为生。当日早晨,一条船上有人用“热得快”烧开水,但水开后忘记拔掉插头,导致线路短路引发大火。由于所有船都是用缆绳连接在一起,发生大火后只有后面的几条船及时解掉绳索才幸免,但还是8条船没有逃过此次灾难。

“一起惨剧

南通一居民家中 三人离奇身亡

警方称已排除他杀,系一氧化碳中毒

快报讯(通讯员 苏锦安 记者 陈莹)3月11日傍晚,南通市港闸区唐闸街道怡居苑一居民家中发生一件蹊跷事,一对夫妻和另一名女子横尸室内,但现场门窗紧闭而且尸体完好。记者昨日从港闸公安分局得到证实,该三人均系一氧化碳中毒死亡,目前已经排除凶杀嫌疑。

一男两女离奇死在室内,这让小区居民猜测颇多。有人怀疑是凶杀案,还有人说,出事前一天,这对夫妻似乎吵过架,或者三人是因情感纠葛自杀。昨天,记者从港闸公安分局了解到,三人均为南通本地人,其中两人是夫妻,另一名周姓女子为二人的朋友。经查,三人尸体完整,且房屋门窗紧闭完好,也没有外人进入。当晚警方进行化验取证后,确定死亡原因是一氧化碳中毒死亡。同时,排除他杀嫌疑。据警方初步分析,室内有人洗澡时排放出来的一氧化碳全积聚在室内,导致3人中死亡。

另据港闸公安分局网络发言人透露,在三具尸体的尿液中,均发现有毒品残留物。这与三人的死亡是否有联系?对此警方未予回应,表示相关调查工作仍在进行中。

【这个“诊所”实在是黑】

厕所改造成手术室,行医无任何资质,人流广告贴进大学校园……

黑诊所里的《妇产科学》才看了几十页

“取环、人流、引产、接生,安全、可靠、放心,请拨打13771047×××”,近日,一则人流广告惊现无锡某大学校园的男厕所内,引得不少学生关注。而记者随后前往广告中提及的位于无锡崇安区谢巷上的这家私人“诊所”发现,这家“诊所”竟位于一间出租房内,条件简陋,手术室安排在厕所内。“诊所”里唯一的“医生”根本就拿不出行医资格证书。

快报记者 唐奕文/摄



诊所就藏在铁门后



手术室由厕所改造而成

报料

人流广告贴进校园

“人流广告都贴到大学校园里来了,这分明是误导学生嘛!”昨日,无锡市民周先生向快报记者报料称,他在无锡某知名大学的校园里发现了多则人流广告,有的贴在男厕所,有的贴在校园里的商业街的楼梯拐角处,上面的内容均为某家诊所向学生推销人流手术,还附上了诊所的联系方式,这样的内容对还处于校园里的学生无疑会产生不良影响,希望有人能管一管。

接到报料后,记者立刻赶往了周先生提到的某大学,并很容易地找到了相关广告。

随后,记者按照广告上写的电话号码打了过去,并自称是该校的学生要做流产手术。很快电话那头就传来了一名女子很热情地向记者推荐道:“我们这里安全又便宜,早期打胎只要600多元,有很多人已经在我们这里做过了,一点风险都没有。而且我做这个行业有20多年了,你们学校去年也曾有过学生来做流产,很成功。”见记者没有很快答复,女子又接着劝说道,你上大医院,做个流产手术起码要3000多元,其实都是一样的,这里只要1/5的钱。这样吧,我们约个地方碰头,你来看了就知道,我们这里最实惠。

探访

厕所改造成手术室

为了了解更多的情况,随后,记者赶到了和女子碰头的地方。女子很快就带着记者来到了一间出租房前,说道:“这就是诊所,快进来。”

在跟着女子经过一条20多米长的狭长走廊后,一个10平方米左右小房间出现在记者面前,房间里光线昏暗,只有书桌、高压灭菌锅等简单设施,左面的墙上还挂着一件护士服和一副塑胶手套,上面沾着不少污垢,看上去都已经有一段时间没有清洗,而最让人吃惊的是,在房间内还有一堆节育环,竟然泡在一个饮料罐里。

“你就是医生?”“对啊,流产手术都是我一个人在做。”“人流手术怎么做?价格怎样啊?”“你看上去不超过3个月,要做药流,2个月的600元,3个月700元。”

在进行了一番简单的对话后,记者提出要去看手术室。不看不知道,一看吓一跳,这个“手术室”竟是由一个厕所改造而成。由于空间狭小,“手术室”内极不通风,里面只有一张简单的妇科床和由梳洗台改造而成的放置医疗器械的柜子,柜子上面都是斑斑血迹,而妇科床一旁还放着一个扔满了脏草纸的纸篓,散发出令人作呕的味道。

查处

该“诊所”已被查封

随后,记者将此事通报给了崇安区卫监局,2名执法人员立刻赶到了现场。在现场,执法人员要求这名女子出示医疗机构执业许可证和本人的医师资格证书,以及做流产手术所必需的母婴保健等相关资质,女子一开始推说在家中,后来竟偷偷发短信找来了2名男子,然后在两名男子的协助下,对两名执法人员进行推搡,并逃离了现场。执法人员随即报警,并且对诊所进行了查看,发现该女子不但有非法行医的嫌疑,而且私自出售米非司酮片等处方药。更令人感到啼笑皆非的是,在诊所内,执法人员还发现一本崭新的《妇产科学》,只看了几十页,一位执法人员表示,“这名女子很有可能目前正在自学《妇产科学》,属于边学边卖,这样的‘医生’还给人动手术,实在太可怕。”

截至记者发稿前,崇安区卫监局的工作人员已经查封了该“诊所”,卫监所的朱所长表示,女子拿不出相关资格证书,涉嫌非法行医,如果出现严重后果将负刑事责任。目前他们已经按照相关法律法规将诊所查封,并没收所有医疗器械,他们还将继续追查该女子以及后来出现的两名男子的下落,进行进一步调查。